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ΘΕΜΑ 
 

Ημερίδα ςτην Αίγινα με θζμα «Ο ναόσ τησ Αφαίασ Αθηνάσ από την αρχαιότητα ζωσ τουσ νεότερουσ 

χρόνουσ: ακμή, παρακμή και λεηλαςίεσ» 

 

Η Διεφθυνςη Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ Πειραιά, δια των  Τπευθφνων  Πολιτιςτικϊν Θεμάτων,  
Περιβαλλοντικήσ Εκπαίδευςησ και Αγωγήσ Τγείασ, ςε ςυνεργαςία  με το Γραφείο  Εκπαιδευτικϊν 
Προγραμμάτων τησ Εφορείασ Αρχαιοτήτων   Πειραιά και Νήςων διοργανϊνει  ημερίδα με εκπαιδευτική 
θεματική περιήγηςη  ςτον Ναό τησ Αφαίασ Αθηνάσ ςτην Αίγινα.  
Η ημερίδα αποτελεί ςυνζχεια του διαδικτυακοφ ςεμιναρίου με τίτλο «Αρπαγζσ αρχαιοτήτων ςτα χρόνια 
τησ Σουρκοκρατίασ, η περίπτωςη τησ Αίγινασ» που υλοποιήθηκε ςτισ 18/2/2021.   
ε αυτό το πλαίςιο θα υλοποιηθεί περιήγηςη ςτο πλζον εμβληματικό μνημείο τησ Αίγινασ, από την   
κα Εφη  Πίνη,   αρχαιολόγο και Τπεφθυνη Εκπαιδευτικϊν Προγραμμάτων τησ ΕΦΑΠΝ,  με ςτόχο να 
γνωρίςουμε την ιςτορία του αρχαία και ςφγχρονη και να δοφμε τρόπουσ εκπαιδευτικήσ αξιοποίηςήσ του.  
Η ημερίδα απευθφνεται ςε εκπαιδευτικοφσ τησ Διεφθυνςησ Π.Ε. Πειραιά (30 ςυνολικά)  και θα 
πραγματοποιηθεί το άββατο 16 Οκτωβρίου 2021, περίπου 10.00 – 12.00. Σα ζξοδα μετακίνηςησ με 
πλοίο θα βαρφνουν τουσ ςυμμετζχοντεσ. 
Οι ενδιαφερόμενεσ/οι εκπαιδευτικοί παρακαλοφνται να ςυμπληρώςουν την ηλεκτρονική φόρμα μζχρι 
την Σρίτη, 12 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 11 π.μ. ςτον ςφνδεςμο https://forms.gle/aMojgS3miCNTUxXYA 
(αν ο ςφνδεςμοσ δεν ανοίγει αυτόματα, παρακαλϊ αντιγράψτε τον και επικολλήςτε τον ςτην Αναηιτθςθ 
του Η/Τ). 
Σθμειώνεται ότι λόγω covid και ςφμφωνα με ςχετικζσ διατάξεισ   για τισ  μετακινιςεισ και για τθν είςοδο 
τον αρχαιολογικό χώρο απαιτοφνται πιςτοποιθτικό εμβολιαςμοφ ι πιςτοποιθτικό νόςθςθσ εξαμινου ι 
αρνθτικό PCR 72 ωρών ι rapid test 48 ωρών και χριςθ μάςκασ.  
Οι ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ εκπαιδευτικοί θα ενημερωθοφν την Σετάρτη 9 (13-10-2021) για την ςυμμετοχή 
τουσ, τον τόπο και την ϊρα  αναχϊρηςησ από το λιμάνι του Πειραιά και την ςυνάντηςη ςτην Αίγινα. Θα 
δοθοφν   βεβαιϊςεισ παρακολοφθηςησ. 
Η μετακίνηςη από το λιμάνι τησ Αίγινασ ςτον  ναό τησ Αφαίασ Αθηνάσ θα γίνει είτε με ιδιωτικό όχημα 
είτε με λεωφορείο, το οποίο θα μασ διαθζςει  ο  Δήμοσ Αίγινασ, τον οποίο και ευχαριςτοφμε για την 
ευγενική του παραχϊρηςη.  

 
 
 

  
 

  ΚΟΙΝ: 1. ΤΝΣΟΝΙΣΡΙΕ/Ε ΕΚΠΑΙΔΕΤΣΙΚΟΤ        

                    ΕΡΓΟΤ 6
ου

 ΠΕΚΕ  ΑΣΣΙΚΗ 
               2.  Δήμοσ Αίγινασ 
                3.Φ 28.2, 28.3, 28.4 
 

 

 

 

  ΠΡΟ:   ΧΟΛΙΚΕ ΜΟΝΑΔΕ  
                Δ/ΝΗ ΠΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

Ο Διευθυντήσ 
Πρωτοβάθμιασ  Εκπαίδευςησ  Πειραιά 

                                                                                                                         
 
 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΝΑΝΟΠΟΤΛΟ 
                 Αλζξανδροσ  Νανόπουλοσ 
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